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Pokyny k pfijimaci zkousSce:

e Do zahlavi tiskacim pismem vypliite své jméno a pFijmeni a podepiste se. Do
pole Cislo uchazede nic nevpisujte!

e Test obsahuje 14 Gloh. Nékteré jsou oteviené, nékteré uzaviené.

e Casovy limit: 60 minut.

e Povolené pomicky: pouze psaci potieby (Neni povolena kalkulacka ani tabulky).

e Maximalni poéet bodd: 20 bodi (U jednotlivych aloh je uvedeno jejich bodové hodnoceni).

e Odpovédi zapisujte do Vysledkové tabulky ve spodni ¢ésti této strany. Hodnoceny
budou pouze odpovédi uvedené ve Vysledkové tabulce.

e Pomocné vypoclty providéjte pfimo do vynechaného mista k zadani tloh.

e U uzavienych uloh je vidy spravna pravé jedna odpovéd. Do Vysledkové tabulky spravnou
odpovéd zakiizkujte, napf. takto X . Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou odpovéd,
zabarvéte peclivé piivodné zakiizkovanou moZnost a k¥izkem vyznaéte novou odpovéd.

e U otevienych tloh spravnou odpovéd zapiste do volného pole ve Vysledkové tabulce.

e Nejednoznaény nebo necitelny zapis odpovédi bude povazovan za chybné feSeni. Za neuve-
dené fefeni ¢i za nespravné FeSeni Glohy jako celku se neudéluji zaporné body.

Testovy seSit neotvirejte, vyckejte na pokyn!

Vysledkova tabulka:
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1. (1 bod) Zadany zlomek vyjédiete v zakladnim tvaru:
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2. (1 bod) Za ptedpokladu, Ze b > 0, urcete realné ¢islo z, které je feSenim rovnice
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Reseni zapiste jako zlomek v zdkladnim tvaru.

3. (1 bod) Rozgffenim zlomku 224, kde z # —1, vyrazem z + 1 dostaneme:
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e) Ani jedna z uvedenych moZnosti.
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4. (1 bod) Které z néasledujicich &isel je nejvétsi?
a) log(0,01)
b) sin(30°)
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e) sin®(57°) + cos?(57°) = 1
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5. (1 bod) Kolik feSeni m4 rovnice sinz = 7 v intervalu (0, 27)
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e) Ani jedna z uvedenych mo#nosti.

6. (2 body) Urlete viechna realna &isla z, pro kters plati
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7. (2 body) Najdéte mnoZinu K viech redlnych isel z, ktera vyhovuji nerovnici
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8. (2 body) Najdéte mnoZinu K viech redlnjch &isel x, kterd vyhovuji nerovnici
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9. (2 body) Najdéte mnoZinu K vSech relnjch &isel z, kter4 vyhovuji nerovnici
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10. (1 bod) Vyraz (z — /z)? lze pro = > 0 zapsat také jako
ik — L
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e) Ani jedna z uvedenych moznosti.
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11. (1 bod) Vyraz v/4 + cos? z 1ze zapsat jako
a) 2+cosx
@ (4 + cos? )3
c) (V4 + Vcos?z)
d) /(2 + cosz)?

e) Ani jedna z uvedenych moZnosti.

12. (1 bod) Urdete smérnici pfimky prochézejici body (0,0) a (2,4).
Xy / 4= 2x
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13. (2 body) Piivodni cena mobilu byla 7357 K&. Nejdfive byl mobil zlevnén o 20 %. O
nékolik tydnt pozdg&ji byl zlevnén znovu, tentokrate o 25 %. Kolik procent z ptivodni
ceny jsme uSetfili, jestliZe jsme si mobil koupili aZ po druhé viné slev?

(a) 40 %
b) 45 % b #5280 %
c) 55 % B oty = A% A%
d) 60 % ’ 5 , 59 Aveveletauns = 600 96 ’
e) Ani jedna z uvedenych moZnosti. s’ 0 elony
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14. (2 body) Adam a Eva 8li na brigddu Cesat jablka. Za jednu hodinu Adam natrha
12kg jablek, Eva za tutéZ dobu natrha o polovinu vice nez Adam. Za jak dlouho oba

dohromady natrhaji 75kg jablek?
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